
83% of Americans 
support a new 
national law 
to protect 
consumer privacy.

believe the federal government is not doing enough 
to protect their privacy.

69% of Americans 

strongly believe that data privacy 
protections should be the same 
everywhere for all Americans, 
whether you’re in Augusta, Maine, 
or Kodiak, Alaska.

Americans want the 
same privacy 
protections regardless 
of where they live. 73%of Americans

74%
Democrats

76%
Republicans

69%
Independents

86%of Americans
believe the U.S. should be 
a leader on data protection.

Congress, it’s time 
to make privacy 
a priority.

Methodology: This poll was conducted between March 1-March 3, 2019 among a national 
sample of 1995 Registered Voters. The interviews were conducted online and the data were 
weighted to approximate a target sample of Registered Voters based on age, educational 
attainment, gender, race, and region. Results from the full survey have a margin of error of plus 
or minus 2 percentage points.


